
Ім'я кандидата: Алексіс Мерседес Рінк (Alexis Mercedes Rinck) 

Назва передвиборчої кампанії: "Алексіс за Сіетл!" 

Веб-сайт передвиборчої кампанії: alexisforseattle.com 

Виборна посада до Міської ради: 8 

Номер телефону передвиборчої кампанії: 206-705-9305 

 

 

 

Маючи досвід у підтримці соціальних служб і політики громадської охорони здоров’я, керуючи 

планами реагування на надзвичайні ситуації, пов'язані з бездомністю, а також формуючи фіскальну 

політику та бюджет у Вашингтонському університеті, я принесу у Міську раду необхідні знання та 

досвід, щоб розширити доступне житло, яке ми повинні мати, безпечні громади, на які ми всі 

заслуговуємо, дії для допомоги людям у кризі, і інвестиції в громаду, які покращують рівність і 

можливості. 

 

Моя прихильність служінню ґрунтується на особистому досвіді, який сьогодні поділяють дуже 

багато людей у Сіетлі. Я народилася в сім’ї батьків-підлітків з трудними обставинами, і вихована 

моїми дідусем і бабусею. Моя сім’я зіткнулася з травматичними циклами ув’язнення, вживання 

психоактивних речовин і бездомності. Я вдячна моїй громаді за підтримку, яка дала мені шлях до 

успіху, і я хочу, щоб усі молоді люди в Сіетлі мали такі самі можливості. 

 

Я готова донести свою обґрунтовану точку зору та прагнення до результатів до Міської ради та бути 

голосом усіх жителів Сіетла. Перед нами стоять нагальні виклики, які вимагають нових ідей, енергії 

та лідерства. Завдяки вашим ваучерам і голосам я буду розвивати свій досвід захисту прав і дій для 

Сіетла, який є доступним, гостинним і веде до кращого майбутнього. 

 

Цей кандидат бере участь у "Програмі ваучерів демократії".  
 



Ім'я кандидата: Саунатіна Аннака Санчес 

Назва передвиборчої кампанії: "Саунатіна за Сіетл!" 

Веб-сайт передвиборчої кампанії: info@saunatinaforseattle.com 

Виборна посада до Міської ради: 8 

Номер телефону кампанії: 803-272-8628 

 

Я зростала в районах Холлі-Парк і Єслер-Террас, де мене виховували мій працьовитий тато, моя 
мати-інвалід і громада сусідів, а я допомагав виховувати своїх молодших братів і сестер. Моя любов 
до вдосконалення інфраструктури та міського планування була викликана досвідом життя в 
державному житлі та використанням системи громадського транспорту округу Кінг Metro.  

Мою кандидатуру підтримує Спілка пасажирів-користувачів громадського транспорту, де я стала 
співзасновником робочої групи з обслуговування автобусного і транзитного транспорту. Я 
співпрацювала із різними групами над розширенням велосипедної та транспортної інфраструктури 
разом із велосипедним клубом Cascade Bicycle Club, виступала за Бюро стандартів для орендарів 
через Організаційну раду орендарів у Сіетлі та виступала за демократію в правлінні Ліги жінок-
виборців – SKC. 

Розглядаючи законодавчий проект, я ставлю собі питання: «Яка його мета? Кому це вигідно? Хто 
може постраждати?»  

Я підтримую ініціативу I-137, оновлення законів зонування, що допоможе створити більше житла 
для сімей, і партнерство з постачальниками житла для введення в дію угод про право на житло. 

Ми подолаємо бюджетний дефіцит у 200 мільйонів доларів, не жертвуючи добробутом жителів 
Сіетла, отримавши фінансування від прогресивних джерел доходів, таких як Jumpstart, і 
запровадження нових джерел фінансування, таких як податок на приріст капіталу.  

Я зосереджуся на громадських послугах, таких як цілодобові туалети у парках, які працюють цілий 
рік, щоб кожен міг безпечно отримати доступ до культурних та розважальних місць нашого міста.   

Як член Міської раді я привнесу мислення, орієнтоване на деталі та поєднання різноманітних 
відділів Ради, щоб створити справедливий Сіетл для всіх.   

 

Цей кандидат бере участь у "Програмі ваучерів демократії".  

 



Ukrainian 

Ім'я кандидата: Таня Ву 

Назва кампанії: Друзі Тані Ву (Friends of Tanya Woo) 

Вебсайт кампанії: tanyawooforseattle.com 

Посада в міській адміністрації: 8 

Номер телефону кампанії: 206-657-6679 

 

 

 

Вітаю! Я Таня Ву, гідна честі бути призначеною вами членом міської ради Сіетла.  

Я мешкаю в Сіетлі від народження. Моя родина іммігрувала сюди 1887 року, і я виросла на Бікон-
Хілл. Сьогодні я живу в Рейнір-Біч та активно беру участь у житті китайського 
кварталу/міжнародного району. Незалежно від посади в Сіетлі я незмінно прагнула одного – дати 
голос найбільш вразливим верствам населення.  

На жаль, протягом багатьох років керівництво Сіетлу ігнорувало найбільш вразливих членів 
суспільства. Злочинність непропорційно сильно охоплює наші райони із найнижчим рівнем доходу, 
а неконтрольована епідемія фентанілу забирає життя наших безпритульних сусідів. Як член вашої 
ради, я приділятиму пріоритетну увагу фінансуванню перевірених рішень та забезпечу повну 
укомплектованість наших служб швидкого реагування, включаючи медичні бригади та 
правоохоронні органи.  

Складні проблеми потребують практичних рішень. Від керівництва цивільними патрулями до 
організації боротьби з расовою дискримінацією, будівництва житла для робітників та навіть 
застосування Наркана на вулицях – я забезпечу прямі дії. Ви заслуговуєте на співчутливе, 
прагматичне та працелюбне керівництво, яке розуміє потреби найбільш уразливих членів 
суспільства. Я щодня прагну пропонувати міській раді практичні рішення та виконувати свої 
зобов'язання перед нашими виборцями.  

Я Таня Ву і з повагою прошу вашого голосу – та ваших ваучерів. 

 

Цей кандидат бере участь у Програмі демократичних ваучерів (Democracy Voucher Program). 



Ім'я кандидата: Тарік Юсуф (Tariq Yusuf) 

Назва передвиборчої кампанії: Тарік до Міської ради (Tariq for Council) 

Веб-сайт передвиборчої кампанії: tariqforcouncil.org 

Виборна посада до Міської ради: 8 

Номер телефону передвиборчої кампанії: 206-395-9356 

 

 

 

Моя історія — це історія Сіетла. Я народився в сім'ї індонезійця та матері-американки; я став 
свідком трансформації та зростання регіону за останні два десятиліття. Мої батьки багато в 
чому покладалися на важливі державні та міські соціальні програми, такі як Житлове 
управління Сіетла. Вони допомогли нам уникнути бездомності та побудувати успішне життя. Я 
зміг завершити освіту в Університеті Вашингтона, зробити успішну кар’єру в індустрії вищих 
технологій і створити власну сім’ю. Незважаючи на свої власні труднощі, мої батьки виховали 
мене на цінностях емпатії, співчуття та справедливості; цінності, які я сподіваюся донести до 
Міської ради. 

Моя американська мрія стала можливістю; але цей шлях стає все важчим для сучасних сімей. 
Соціальні послуги, які зробили мою історію реальністю, більше не доступні. Я хочу це змінити. 

Міська влада відіграє важливу роль у нашому житті; як депутат Міської ради я планую 
захищати таких людей, як мої батьки, які жили від зарплати до зарплати на межі бездомності. 
Я планую відплатити цьому місту, рішуче виступаючи за рівність, справедливість і співчуття, 
допомагаючи найбільш уразливим верствам суспільства та зобов’язуючись допомогти всім, 
щоб ми могли побудувати об’єднану громаду. 

 

Цей кандидат бере участь у "Програмі ваучерів демократії".  
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